
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK  – 6.00 + Perak Anđelko god. 

UTORAK  – 6.00 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

SRIJEDA – 6.00 + Vugrinec Katarina, Javorski Josip i Olga 

ČETVRTAK – sv. Lucija 6.00 + Skupnjak Dragutin god. (Ludbreška)                                          

PETAK – 6.00 + Rog Josip i ob. Mraz 

SUBOTA – sv. Irenej – 17.00 – skupna sv. misa!  

NEDJELJA – 3. DOŠAŠĆA  

  6.00 + župna (zornica) 

  9.30 + Koren Stjepan i Vugrinec Ivan god.                                                                                               

11.00 + Magić Stjepan i roditelje Magić i Vugrinec 

Nedjelja 16. 12. 2012. 

15.00 – ispovijed za bolesne i nemoćne u crkvi 

15. 30 – sv. misa za bolesnike 

- nakon sv. mise zakuska i druženje za bolesnike i njihove pratitelje 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: dječji zbor - petak u 18.00, nedjelja u 10.00;  

                                           ministranti - subota u 17.00 (sv. misa) 

Župni vjeronauk: petak u 15.00 - prvopričesnici; petak u 16.00 - firmanici  
 

 ...uz spomendan svete Lucije… 

Po kalendaru sv. Lucija, kršćanska djevojka iz sicilijanskog grada Sirakuze 
slavi se 13. prosinca. Lucija je zbog svoje kršćanske vjere podnijela 

mučeništvo 303. godine; mačem su joj odrubili glavu. Kroz svu kršćansku 
povijest štuje se među kršćanima kao mnogostruka zaštitnica, a posebno 

očnih bolesnika. Uz njezin spomendan povezani su i danas živi običaji koji 
usred zime simboliziraju dolazak novog svjetla i života. Tako je ovaj 

spomendan posljednji dan, da na nekoliko tanjurića posijemo pšenicu koja će 
do Božića ukrašavati bor i blagdanski stol u božićno vrijeme. 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                   

prosinac, 2012. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina V. broj 2 (210) 9. prosinca 2012. 

 
 

Prva poslanica 

svetoga Pavla apostola Filipljanima 
 

Fil 1, 4-6. 8-11 

 

Braćo!  

Uvijek se u svakoj svojoj molitvi  

za vas s radošću molim  

zbog vašeg udjela u evanđelju  

od onoga prvog dana  

sve do sada – uvjeren u ovo: 

Onaj koji otpoče u vama dobro djelo,  

dovršit će ga do Dana Krista Isusa.  

Bog mi je doista svjedok  

koliko žudim za svima vama  

srcem Isusa Krista.  

I molim za ovo:  

da ljubav vaša sve više i više raste  

u spoznanju i potpunu pronicanju, 

te mognete prosuditi što je najbolje da budete 

čisti i besprijekorni za Dan Kristov,  

puni ploda pravednosti 

 po Isusu Kristu – na slavu i hvalu Božju. 

 

 

 

 

Pjesma prije evanđelja 

 

Pripravite put 

Gospodinu,  

poravnite mu staze; 

svako će tijelo vidjeti 

spasenje Božje!  

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

Glavna misao i glavna poruka došašća bi se 

mogla svesti u one riječi koje je izgovorio Isusov 

preteča, najveći prorok na prijelazu iz Starog u 

Novi zavjet - Ivan Krstitelj. Ta poruka glasi: 

„Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!“ 

Tim je riječima Ivan pozivao svoje suvremenike na 

obraćenje, na promjenu života. Isto to danas govore 

i svi svećenici svojim vjernicima; naročito u ovo 

adventsko vrijeme… ponekad i viču, opominju, 

mole, jer previše je toga oko nas što je krivo, 

hrapavo, neravno, krivudavo i to se mora popraviti, 

želimo li da nam Isus i ovog Božića dođe.  

Ali, nažalost mnogi vjernici danas ne žele slušati da im se s 

propovjedaonice govori o potrebi mijenjanja sebe, o potrebi obraćenja i 

promjene života. Mnogi ovakve riječi svećenika doživljavaju kao napad na 

njihovu osobnost, kao „soljenje pameti.“  

To nikako ne bi smjeli doživljavati na taj način. Jer dužnost je i 

obaveza svećenika da kori, opominje, savjetuje.  I takve bi riječi trebali 

doživjeti kao podstrek i motiv da učinimo sve, da bi naša duša bila što 

dostojniji stan „malom Božiću“ koji iz ljubavi prema nama dolazi s darovima 

i milostima, koji nas želi usrećiti i obdariti.  

I bilo bi predivno, a nadasve vjerski gledano korisno, da u danima koji 

su ostali do Božića posjetimo npr. nekog od rodbine kod koga nismo dugo 

bili – posebno tu mislim na stare, same i bolesne. Zatim - da se izmirimo sa 

svima s kojima smo možda u kakvoj zavadi,  da budemo spremni učiniti neku 

žrtvu kao pokoru; npr. da se odreknemo nečeg, ali da onda ta sredstva damo 

potrebnom… da dademo svoj prilog za caritas, bilo u novcu, bilo u hrani – da 

na taj način posvjedočimo svoju ljubav prema bijednima i potrebnima… 

Zatim, da se odreknemo neke loše navike – kao što je psovka, izgovaranje 

ružnih riječi, da se preispitamo kakav  je naš odnos prema starcima, prema 

djeci, prema suprugu ili supruzi…  

 Evo, to znači „pripraviti put Gospodinu“, to znači obratiti se i 

promijeniti na bolje, to znači iskoristiti šansu koju nam Gospodin daje.  

 Josip Hadrović, župnik 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

 PRIČA IZ BETLEHEMA 
 

 

Dok su Marija i Josip putovali u Betlehem, jedan je anđeo sazvao sve životinje 

da izabere one koje su najpogodnije da pomognu Svetoj obitelji u štalici.  

Prvi se, javio lav:                                                                                                 

samo je kralj dostojan služiti Kralju kraljeva – zareže lav.                                     

Postavit ću se na ulaz i rastjerati svakoga tko se pokuša približiti Djetešcu!      

Ti si previše grub! – reče anđeo i otpusti lava. 

Priđe potom lisica,  te svojim lukavim, nevinim izrazom lica počne govoriti:                                   

ja sam najpogodnija od svih životinja.                                                                                      

Za Sina Božjega svaki ću dan donositi najslađi med i najukusnije mlijeko.                                

Mariji i Josipu svaki ću dan darovati dobro pile.                                                  

Ti si previše nepoštena – odgovori anđeo. 

Nadut i raskošan, pojavi se paun. Raširi svoj prekrasan rep duginih boja.          

Pretvorit ću ovu sirotu štalicu u palaču raskošniju od Salomonove!                      

Ti si opet previše ponosan – odbije ga anđeo. 

I tako su se, jedna za drugom, izredale razne životinje.                                

Svaka je veličala svoj dar.                                                                                       

No, anđelu se nijedna nije učinila pogodnom.                                                                      

Ugleda podalje magarca i vola kako neprestano rade pognute glave,            

nedaleko od špilje.                                                                                                

A vi, ne biste li vi nečime mogli podariti novorođenoga Boga? – upita. 

Nemamo ništa – odgovori skromno magarac i tužno objesi svoje dugačke uši.                          

Mi ne znamo ništa drugo raditi osim onoga što traži gospodar                                                                                                                                                                       

pa moramo biti strpljivi.                                                                                      

Za sve drugo možemo dobiti mnogo udaraca… 

A,vol, plašljivo, ni ne podigavši glave, reče:                                                                                      

možda bismo mogli ponekad otjerati muhe svojim repovima…                                                                                                                                                                                 

Napokon se anđeo nasmiješi i zaključi:                                                              

Vi ste oni pravi! Bit ćete uz novorođenoga Boga. 

Lav, lisica i paun u basnama simboli su nekih vrijednosti koje i današnji čovjek 

cijeni: jakost, snalažljivost, taština. Gospodin ima neku drugačiju ljestvicu 

vrijednosti na kojoj strpljivost i skromnost, uobličene u životinjskim likovima 

naših jaslica, zauzimaju visoko mjesto. 

 Zato božićni prizori podsjećaju na ove zapostavljene vrijednosti… 

 

 


